

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Маршания Инала Владимировича «Продуктивность молодняка гусей при использовании кормовой добавки Био-Сорб-Селен», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

С интенсификацией производства продукции птицеводства назрела необходимость использования в кормлении дешевых природных добавок, позволяющих получать экологически безопасные и полноценные продукты с наименьшими затратами.

Целью исследований Маршания И.В. являлось изучение продуктивности гусей при использовании в рационах кормовой добавки Био-Сорб-Селен.

Соискателем проведен научно-хозяйственный опыт, позволяющий сделать определенные выводы о влиянии изучаемого препарата на сохранность, продуктивные качества, физиологическое состояние гусят-бройлеров, химический, минеральный, аминокислотный состав и питательность их мышечной ткани.

Научная новизна исследований состоит в том, то впервые была испытана кормовая добавка Био-Сорб-Селен, оказывающая положительное влияние на продуктивные качества, сохранность, затраты корма и повышение рентабельности производства продукции при выращивании утят – бройлеров.

В ходе экспериментальных исследований автором определена оптимальная дозировка добавки Био-Сорб-Селен, при которой достигаются лучшие продуктивные и физиологические показатели гусят – бройлеров и минимизируется расход корма на единицу прироста живой массы. Автором представлены новые научно обоснованные технологические решения, имеющие существенное значение для решения проблемы продовольственной безопасности страны.

В автореферате соискатель доступно изложил результаты экспериментальных исследований, что позволяет составить целостную картину о выполненных исследованиях, и на этой основе сделал верные выводы и практические рекомендации. Основные научные результаты, представленной работы, достаточно полно освещены в печатных статьях. Рекомендации производству, сформулированные соискателем, имеют большое практическое значение для птицеводческих хозяйств.

На основании вышеизложенного считаем, что диссертационная работа Маршания Инала Владимировича, по актуальности, научной новизне и практической значимости, уровню сделанных выводов, апробации материалов в периодической печати, качеству и стилю изложения отвечает требованиям «Положения ВАК РФ», предъявленным к кандидатским диссертациям, а сам автор достоин присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства

Профессор каф. частной зоотехнии
и кормления с.-х. животных ДонГАУ

Доцент каф. частной зоотехнии и кормления с.-х. животных ДонГАУ,

346493, Ростовская обл., Октябрьски
ДонГАУ Эл. почта: valenins@yandex.ru
Тел.: 89034385505

Подпись Колосова Ю.А. и Нефедовой В.Н.
ученый секретарь ДонГАУ

Ю.А.Колосов

В.Н.Нефедова

р-он, пос. Персиановский, ул. Кривошлыкова, 23,



Г.Е. Мажуга